Student Satisfaction Survey 2021-22

Number of responses: 1519

Student Name:

1,512 responses

Anjali
Kavita
Sagar
Monika
Narender
Samiksha

Asha rani

Date of Birth

1,519 responses, 1,142 not shown

Sep 1996 10 3

Apr 1998 3 0 !

Jul 1998 27 3

Oct 1998 ¥ -3

Apr 1999 87 -3 332 3

Jun 1999 26 3

Jul 1999 5 3 20 3

Sep 1999 i -4 8 3 16 3
Oct 1999 Fol -3 124 3 16 4
Nov 1999 20 4

Feb 2000 1 4

Apr 2000 321 ‘3

Jun 2000 125 -4 15 4

Jul 2000 17




Gender:

1,519 responses

® Male
® Female
& Other

Mobile No. :

1,519 responses

fevvevO T

7495006867

8059721885

7015672423

8307231522

8295710084

9350068637

9467729524

8930253460

9588563909



Email:

1,519 responses
rangakhushboo48@gmail.com
Panwarneeraj6é6@email.com
ramandhull2001@gmail.com
ritutanwar679@gmail.com
Sarika122004@gmail.com
sahilmatour@gmail.com
rv6000112@gmail.com
deepanshuthakral97297@gmail.com

ajaydhaniya296@gmail.com

Degree:

1,519 responses

@ BA

@ B Com (Aided)

@ B Com (vocatinal)

@ B Com (Self Finance)
@ B Sc (Aided)

@ B Sc (Self Finance)
® MA

® M Com

12V



Degree:

1,519 responses

@® BCA
@® BBA

A 22

Academic year:

1,519 responses

18

Bsc 2nd year medical

Bsc 2 year

2020 now 2nd year 4th sem.
B. A 2nd year (4th sem) 2020
Good teaching staff

Jyear

2 nd

View 111 more responses in Sheets



Urban/ Rural:

1,519 responses

@ Urban
@® Rural
Medium of Examination:
1,519 responses
@ Hindi

@ English




Are you aware about the Satisfaction survey?
1,519 responses

1402 (92.3%)

NO 125 (8.2%)

(=}

500 1,000 1.500

Please confirm this is the first and only time you answer this survey.
1,519 responses

YES 1487 (97.9%

NO 38 (2.5%)

0 500 1,000 1,500



Do you attend your classes?
1,519 responses

1,500
1,000
500
112 (7.4%)
19(1.3%) 26 (1.7%)
i | |
0 1 2 3

Are you satisfied with the time table of your Class?

1,519 responses
1,000
750
500

250
60 (3.9%)




Class Evaluation

1,000
B Never M Sometimes WM Usually [ Every time

750
500
250
0
Part in group Internal evaluation Announcement of date  Announcement of date  Announcement of date
discussions process of assessments of tests of assignments

Teaching with ICT tools in classes?
600 B Never M Sometimes 0 Usually M Every time

400

200

Usage of ICT tools in the classes Your comfort with ICT tools Usage of e- resources in self study



Are you satisfied with the teaching-mentoring process in the college?
1,519 responses

1,000
750
500

250
38 (2.5%) 61 (4%)

Did you able to identify your weaknesses, expected competencies and course
outcomes?

1,519 responses
800
600

400

200

63 (4.1%) 61 (4%)



Did you actively participate in study tours/field visits/ internships etc, during your
course?

1,519 responses
800
600
400

200

How much you use the library facility, or how often in a week?

1,519 responses

600

400

200




Overall rating of the Library facilities

600 WM Poor M Average — I Good — M Very Good — [ Excellent

400
200
Rate the upgraded Library Collection of books/ Availability of computers in Reading atmosphere inthe  Behavior of
facilities journals/magazines Library hall St
4 »

What is your learning experience in computer labs of the college?

1,519 responses

600

484 (31.9%)
400

364 (24%)
298 (19.6%)
200 213 (14%) —
160 (10.5%)




How do you rate your College Canteen?
1,519 responses

600

400

200

How do you rate the co-curricular activities and teacher’s encouragement for students
to participate in these?

1,519 responses
800
600
400

200
58 (3.8%)




Does the campus has clean & green-lawns and cordial atmosphere with discipline?
1,519 responses

800
600
400
200
51 (3.4%)
0
0 1 2

Do the rural students especially girls have adequate commuting facility to the college?

1,519 responses
800
600
400

200




Do you find the prescribed university curriculum career-oriented?
1,519 responses

600

400

200

Are you satisfied with the college support to your career goals?

1,519 responses
800
600
400

200




Your suggestions to improve the overall teaching-learning process in the college are welcome.

1,519 responses

All things are good

| satisfied with my college.

The teachers must have good experience
All are good

Keep it

No.
All good

principle sir meet directly with students



